

«Эта победа далась непросто». В Минске выбрали «Королеву студенчества – 2022»

29 апреля 2022 18:32

Минский городской этап конкурса «Королева студенчества – 2022» прошел 29 апреля в столице. Как выбирали самую грациозную и талантливую – в материале корреспондента агентства «Минск-Новости».



Чтобы попасть в число участниц, студенткам пришлось приложить немало усилий, в том числе и обойти конкуренток в университетском туре. Позади длительная подготовка, включающая дефиле и фотосъемки, репетиции творческих номеров и примерки костюмов, тренинги и мастер-классы.



– Если к предыдущем этапу я готовилась на протяжении месяца, то сейчас у нас была всего неделя. Это был своеобразный челлендж, через который хотелось пройти с достоинством, – рассказывает представительница БГУ Полина Мазынская. – Самое сложное – собраться морально, так как сейчас непростой учебный период, а тренировки отнимают много времени. Пришлось расставлять приоритеты, и выбор был в пользу конкурса. Мне очень нравится сцена, поэтому не могла лишиться себя возможности на ней выступить.



Девушки признались, что во время подготовки случалось и немало казусов. Так, например, кому-то за день до выступления нужно было искать новую обувь, а кто-то перешивал костюм для творческого номера. Конечно же, не обошлось без помощи семьи и друзей, они пришли поддержать участниц и на сам праздник красоты. – От нашего университета выступают две девочки, мы за них боеем всей душой, не жалея голосовых связок, – комментируют студенты БГЭУ, вооружившись плакатами.



Во время шоу студентки продемонстрировали артистическое мастерство, коммуникабельность, уверенность в себе и умение общаться с аудиторией. В этом году тема конкурса – «Узоры белорусской души». Каждой девушке при жеребьевке определен символ из белорусского орнамента, который она и представляла. Солнце, семья, энергия, богатство, красота, земля – эти и другие знаки отражали участницы в своих выступлениях.



Самым зрелищным этапом, судя по реакции зрителей, стал творческий. Студентки выступили с зажигательными песнями, яркими танцевальными номерами и театральными зарисовками. Валерия Слесарчук из БГУ талантливо сыграла на рояле в дуэте со скрипкой, а представительница БГПУ им. Максима Танка Вероника Лукашевич закружила в вальсе, окунув гостей в атмосферу настоящего бала.



– Многие участницы заметно волнуются, это нормально для конкурсов, но от некоторых исходит уверенность, что подкупает, – делится впечатлениями студентка БГТУ, которая пришла поддержать свою подругу.

– Все еще удивляюсь, как за неделю девочки смогли так отлично подготовиться, потому что все выступили достойно.

Пока жюри выбирали лучшую из лучших, зал скандировал и подпевал приглашенным артистам.



Звание «Вторая вице-королева студенчества» досталось Дарье Алистровой из БГУКИ. Представительница БГПУ им. Максима Танка Вероника Лукашевич стала обладательницей титула «Первая вице-королева студенчества».



– Счастлива, очень довольна результатом, – отмечает Д. Алистрова. – Тяжело было совмещать учебу с подготовкой, так как репетиции были с утра и до самого вечера. Но мы справились, и сейчас время готовиться к республиканскому этапу. Думаю, я поменяю творческий номер и сделаю что-то более масштабное, время на это есть.

Корону и звание «Королева студенчества – 2022» завоевала студентка из БГПУ им. Максима Танка Дарья Захарчук. Едва скрывая переполняющие ее эмоции, она рассказала, что рассчитывает не утратить победного настроения и в следующем туре.



– Это долгожданная победа, она далась непросто. Сейчас еще не до конца верю в происходящее, – комментирует Дарья Захарчук.

Также на конкурсе озвучили результаты онлайн-голосования, проходившего накануне в официальных пабликах БРСМ. Победительницей, набравшей наибольшее число лайков, стала студентка БГТУ Мария Шмулевцова. Она удостоилась награды в отдельной номинации – «Королева студенчества online».

Фото Сергея Пожого

